
оскільки потужності, анонімність і конфіденційність криптовлют може бути 
використана для фінансування тероризму; е) владні органи відмовляються 
визнавати криптовалюту як власне валюту через те, що, по суті, їхня вартість не 
підкріплена ні вартістю золота, ні товарною масою. 

Отже, незважаючи на різні думки стосовно криптовалют, варто визнати, що 
їх  поява  на  світовому  фінансовому  ринку  є  феноменом,  який  у  теорії  може 
докорінно змінити наявну в світі фінансову систему. Саме тому уряди країн не 
поспішають давати дозвіл на масове впровадження криптовалюти на своїх 
територіях, оскільки альтернатива наявній фінансовій системі може змінити силу 
впливу центральних органів на управління фінансовими процесами. Тому Україні 
слід дочекатися, коли біткоін та інші криптовалюти налагодять свою систему 
безпеки і стабільність роботи, після чого необхідно почати створення механізму, 
необхідного  для  їх  коректної  роботи.  Передусім  це  стосується  формування 
законодавчої бази, яка б регулювала існування криптовалют як в окремо взятій 
країні, так і на міждержавному рівні. Потім необхідно створити інфраструктуру, 
яка б забезпечувала повноцінне функціонування такої фінансової системи, 
дозволити розрахунки криптовалютами через термінали і різноманітні актуальні 
сервіси, що підвищить попит на них і кількість операцій, проведених із 
криптовалютою. 
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В сучасних умовах розвитку інформаційних технологій та суспільства 
з՚являються нові форми грошей. Криптовалюта – це такий новий вид активів, який 
відрізняється від звичайних для нас грошей або інших фінансових активів. Від 
грошей відрізняється тим, що ви володієте валютою безпосередньо і для цього 
непотрібний банк чи якийсь дозвільний орган. Зберігається в особистому 
електронному гаманці [1]. Одиниця криптовалюти – це код, який народжується в 
результаті складних комп’ютерних математичних обчислень. 

У січні 2009 року громадськості була представлена перша версія біткойна- 
гаманця  і організуваний запуск системи, автором під  псевдонімом Сатоси 
Накамото. Тоді ж була опублікована стаття з описом самої технології і 
програмного коду. 

У лютому 2011-го курс біткойна склав 1дол. США, і багато хто вирішив, що 
дорожче він коштуватиме вже не може. Яке ж було їх здивування, коли до травня 
ціна зросла в 28 разів. До серпня 2011 року з ՚явилися і інші криптовалюти. Це 
сталося через те, що до біткойн-спільноти почали надходити пропозиції щодо 
модернізації системи, але не всі з них були прийняті. Ті, чиї ідеї були відкинуті, 
реалізували їх у власних проектах [2]. 

Кількість криптовалюти у світі налічується близько тисячі. Якщо розглядати 
так звану “першу п ՚ятірку” криптовалют, то до неї входять: 

- Bitcoin; 
- Ethereum; 
- Ripple; 
- Bitcoin Cash; 
- Litecoin [3]. 
Загально  вони  складають  330513222308,00  дол.  США,  що  в  свою  чергу 

займає 82,06% від загальної вартості всіх криптовалют в світі. 
Сьогодні  найпопулярнішою  серед  вищенаведених  криптовалют  є  Bitcoin 

(біткойн). Останнім часом він набрав популярності через зростання його ціни. 
Саме Bitcoin займає левову частку у загальній вартості серед “першої п ՚ятірки” 
криптовалют і складає 53,72%. 

На сьогодні вже створені ресторани та кафе, які приймають дану валюту, але 
співвідношення між криптовалютою і гривнею різниться. Аналізуючи ринок 
криптовалют варто відмітити те, що наразі доцільніше скуповувати криптовалюту 
і тримати її в себе, аніж її витрачати. На сьогодні 1 біткойн вартує 4000 доларів. 
Всі ми розуміємо, що ціна на будь який продукт формується залежно від попиту 
на нього. Криптовалюти в т.ч. Bitcoin не є винятком, коли попит зростає на дану 
валюту, то ціна на нього автоматично зростає, але цікавим залишається питання 
про зниження попиту на дану валюту. 

Фінансове агентство Weiss Ratings із США склало перший в історії рейтинг 
надійності криптовалют. Перше місце в ньому посів не біткойн, який є 
найпопулярнішою криптовалютою, а його головний конкурент ефір. Експерти 
присвоїли ефіру рейтинг B. Аналітики оцінили його швидкість оновлення 
технологій і високу швидкість обробки транзакцій. Біткойну присвоєно рейтинг 
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С+. Аналітики пояснили, що незважаючи на свою популярність і безпеку, біткойн 
залишається дуже волатильним. 

Крім того, отримати більш високу оцінку йому заважає дорожнеча та низька 
швидкість проведення транзакцій. Молодший брат біткойна Bitcoin Cash отримав 
рейтинг С-. В Weiss Ratings пояснили, що при складанні рейтингу враховували 
такі  критерії,  як  індекс  ризику,  індекс  винагороди,  технологічний  індекс  і 
базисний індекс [4]. 

Агентство відзначає, що оцінки A і B означають рекомендацію до купівлі. 
Водночас рейтинг С теж не повинен відлякувати інвестора, оскільки він свідчить, 
що актив можна торгувати на перспективу. І тільки оцінки D і E говорять про те, 
що криптовалюту краще продати прямо зараз. Варто також, зазначити що 
нормативно-правове регулювання ринку криптовалют відсутнє [4]. 

На  сьогодні  гривня  підкріплена  золотовалютним  резервом,  а  той  же  час 
біткойн не підтверджений нічим, але не варто називати криптовалюту певною 
фінансовою пірамідою. До основних перспектив котрі біткойн має перед 
звичайними грошима належать: 

- відсутня зношуваність грошей; 
- анонімність. Він не належить конкретній людині або регулятору, при цьому 

немає єдиного центру емісії і нагляду; 
- цифрові гроші; 
До основних ризиків відносять: 
- нестабільність та стрибкоподібність курсу біткойна. 
- уникнення податків. Посилиться шахрайство з податками на доходи з 

роздрібної торгівлі. Чиновники спробують це компенсувати податками на 
нерухомість або імпорт. Люди підуть в криптовалютну “тінь” глибше. 

- ряд злочинів, пов’язаних з викраденням і викупом, легше буде здійснювати 
з криптовалютами, це зменшить віру населення чинності закону. 

Для регулювання криптовалют в Україні потрібно створити відповідне 
нормативно-правове поле, що дозволить мінімізувати ризики з використанням 
даних засобів оплати. Загалом біткойн має позитивну динаміку щодо зростання та 
перспективи розвитку. 
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